

装修环节如何巧避噪音



无论是新房还是老房,装修过程中都会产生一定的噪音,并且通常难以避免。新房装修通常在同一时间进行,因此往往噪音扰民的情况较少,但在老房及二手房装修中,这一矛盾尤为突出。由于这种噪音并非持续出现,而常常突然响起,一旦处理不当,将直接影响邻里关系。但如果对装修工序及其噪音响度程度有所了解,事先做好心理准备及应对预案,便能在一定程度上减少被噪音困扰的几率。

非承重墙结构改造
工期:7天左右,其中2天噪音较大
噪声源:电锤
非承重墙结构改造包括非承重墙的拆改、墙地拆除、墙面铲除等施工环节,其中墙地拆除的噪音分贝最大。尤其在一些老房中,由于水泥相对比较结实,采用人工铲除很难彻底清理干净,因此需要用电锤进行墙面铲除,而电锤与墙面接触发出的响动通常比较大。

水电施工
工期:5至7天,根据水路、电路点位多少而定,其中1至2天噪音较大

水路、电路施工
工期:15至20天左右,噪音每次持续时间较短
噪声源:瓷砖切割设备
通常情况下,居室内需要铺贴瓷砖的区域包括厨房、卫生间、阳台及餐厅客厅的地面。如果卧室铺设木地板,瓦工还需要对该区域进行地面找平处理。

瓷砖铺贴
工期:15至20天左右,噪音每次持续时间较短
噪声源:瓷砖切割设备
通常情况下,居室内需要铺贴瓷砖的区域包括厨房、卫生间、阳台及餐厅客厅的地面。如果卧室铺设木地板,瓦工还需要对该区域进行地面找平处理。

木工
工期:7天左右,其中3至4天噪音较大
噪声源:切割轻钢龙骨、膨胀螺栓
木工施工包括居室吊顶、房屋装饰造型等施工环节。木工工序中产生噪音的环节有两个,一个是切割轻钢

龙骨的声音,另一个是在墙面上安装膨胀螺栓的声音。

轻钢龙骨是用来连接墙体和装饰石膏板的承接件,其材料是金属,因此在切割时会产生噪音。轻钢龙骨通常安装在居室的装饰造型及房间吊顶处。

在墙面上安装轻钢龙骨所产生的噪音也比较大,因为轻钢龙骨需通过膨胀螺栓固定于墙面。膨胀螺栓的直径相对较大,并且是金属部件,因此安装时的噪音较大。

橱柜安装
工期:半天至1天
噪声源:膨胀螺栓、橱柜台面切割

橱柜的安装通常包括三个部分,即吊柜安装、地柜安装以及台面安装。在安装吊柜时,需要用膨胀螺栓将吊柜固定于墙面上,安装膨胀螺栓需要在墙面上钻孔,因此产生噪音。但膨胀螺栓的数量不多,因此噪音不会持续很长时间。

在施工现场切割橱柜台面同样会产生噪音。如果灶具、水槽与橱柜分别不同厂家订购,业主又未事先将灶具、水槽的模板提供给橱柜厂家,那么就需在现场切割橱柜台面。橱柜台面较厚,并且材质硬度较大,因此切割时会产生比较大的噪音。但由于只需要在灶具、水槽及与管道相接的边角处进行切割,因此噪音持续的时间不长,通常持续1个小时左右。

灯具、五金洁具等
工期:1天
噪声源:钻孔、木槌
如果采用龙骨法铺设实木地板,需要先在墙面架设龙骨,因此需要在地面上钻孔,从而产生噪音。但如果采用悬浮法铺设地板,免去了龙骨安装,噪音也因此小得多。但仍需要在墙面上钻孔,用于安装踢脚板,因此还是在短时间内产生少量噪音。由于此处踢脚板固定无需膨胀螺栓,因此钻孔的噪音小得多。

对于楼下的邻居而言,在地板铺设的过程中也许会听到噪音,因为铺设地板需要通过木槌敲击进行安装。但与钻孔的声音相比,木槌敲击所产生的声响不算很大。



胶黏剂污染要警惕

在家庭装修中粘接木作,铺贴壁纸、墙布时都必须用到胶黏剂。虽然不同的胶黏剂成分不同,但是由于含有卤代烃、甲醛和甲苯,如果使用不当或使用不合格的产品都将对室内环境造成影响。

胶黏剂是甲醛首要来源
据了解,胶黏剂中的甲醛释放持续时间长达3至15年,一旦使用了环保性能不达标的胶黏剂,就会给室内带来长期的有害物污染。目前在家庭装修中使用的胶黏剂种类比较多,例如聚醋酸乙烯酯胶黏剂,即白乳胶,主要用于木材粘接;801胶主要用于墙纸、墙布的铺贴;聚氨酯胶黏剂主要用于粘接塑料地板,也可用于钢、铝、玻璃、陶瓷的粘接;橡胶胶黏剂则主要用于橡胶类制品的粘接。而从物理性能上看,胶黏剂又可分为溶剂型与水基型胶黏剂两类。其中溶剂型胶黏剂由于其黏性与粘接性能好,操作工艺灵活简便,生产工艺易控制,因此在室内装饰装修上应用广泛,而聚氨酯胶黏剂、橡胶胶黏剂属于水基型胶黏剂。

当铺贴壁纸对开裂的墙面进行贴补处理时,使用的胶黏剂较多,因此要格外重视其环保性能。胶黏剂中挥发出来的甲苯对皮肤和黏膜刺激较大,甲醛挥发较慢,吸入后会引发恶心,导致支气管炎,甚至出现肺水肿;卤代烃为致癌物质,长期吸入会损伤肝脏等器官。

自购须检查有害物质含量
如果由家装公司进行装修,胶黏剂一般会由家装公司统一配送,业主不用担胶黏剂的质量与环保问题。但如果自己购买或由工人代购,那就必须要注意胶黏剂是否环保达标。最好到大型建材卖场或正规建材市场中选购。

目前,国家对胶黏剂中的有害物质含量已经有了明确规定,在GB18583-2001《室内装饰装修材料胶黏剂有害物质限量》标准中,消费者可以查到相关规定。同时该标准还规定“所有用于室内装饰装修材料的胶黏剂产品,必须在包装上标明本标准规定的有害物质名称及其含量”。因此,在购买时要注意产品的外包装,对比标准规定的限量。

在购买产品时,消费者最好向销售人员尽可能多地了解胶黏剂的产品信息,并且索取检测报告。报告应包含产品所使用的标准名称和编号、样品名称、生产单位、批号及取样方法,使用仪器名称、型号和检验结果以及在检验过程中出现的异常情况。

除此之外,业主在装修过程中也应该加强对施工人员的监督,注意他们使用的胶黏剂是否释放出刺激性气味。

互联网思维助力木门行业发展

互联网时代,把以前觉得不可能实现的东西,变成了现实;伴随互联网时代的来临,各种与互联网有关的营销模式开始在各行各业发展起来。木门行业作为建材行业中较为成熟的产业,自然也不会放过新营销模式带来的巨大商机。但是由于木门产品特性的影响,木门生产企业在网络营销方面的发展显得有些滞后。

现在在很多行业都在网上风生水起。在互联网上开拓渠道,进行营销推广,不少木门企业都纷纷尝试。众所周知,木门作为传统制造业之一,历来都是围绕原料收购、产品生产、销售安装等

流程来进行。在信息传播异常迅猛的近几年,木门行业的发展受到很大制约。其中离不开市场饱和、竞争激烈的原因,自然也与木门生产企业守旧的发展理念有着很大关系。

互联网购物也就是电商,重点是木门企业不容忽视的重点,但更重要的是,木门企业需要有互联网思维,用“开阔变通”的理念,展望未来数十年之后的发展方向。以前,木门企业如果研发出一个新工艺,必定当做宝贝一般好好珍藏起来,以此为卖点准备抢夺大市场。但是在如今科技发展及信息传播异常迅猛的年代,很难

有技术能够自我垄断数年之久,尤其在木门这种门槛并不高的行业中更是如此。

对此,木门企业也应该用互联网思维来看待未来的发展,用长远的眼光对待行业现状,未来世界需要的是开阔性的思维,需要的是创新。木门企业也只有有这样的思维才能在暗流涌动的行业中脱颖而出。

木门企业未来的营销模式必然是要和互联网接轨的,这是顺应互联网时代所衍生的行业趋势。木门企业在这一背景下,只有跟上时代脚步,注重网络营销的推广技巧,才能一语制胜,在市场上谋得长久发展。

红木家具也走亲民路线

作为传统中式家具,红木家具近年来强势兴起,受到越来越多消费者的喜爱和追捧。随着生活水平提高,人们对红木家具的需求也与日俱增,再加上工厂价、团购价等促销方式不断增多,价格方面也并不虚高,使得红木家具已逐渐走向了平民。

大型活动刺激红木市场
尽管红木家具市场行情这几年间起起落落,但其因材质的稀缺性、可保值等特点,还是很受消费者青睐的。一些消费者尽管知道红木家具贵重,但是对红木本身的鉴赏力不是很高,因此在货真价实的基础上,红木家具价格是关注的焦点。一些消费者觉得红木家具不仅收藏,还十分有面子,而活动的眼见为实让他们下定决心购置。

在活动中,商家还赠送一些红木家具反馈消费者。据商家介绍,这些小工艺品通常由酸枝、黑檀等材质制作而成,颇具收藏意义。款式又分成很多种,例如笔筒、串珠、筷子、小摆设等。顾客既可以自留,也可送人。东西虽小但材质高贵,富有文化气息。

工厂价消费趋于平民化
从市场的发展来看,红木家具消费呈现年轻化趋势,消费群体从中老年人延伸至青年人。以前购买红木家具的群体都是所谓的“高大上”人群,而随着红木家具消费热潮高涨,普通消费者也开始加入红木家具行列。浙江东阳星宸红木家具有限公司举办的活动以工厂价吸引了许多消费



者。据相关负责人介绍,他们的红木家具基本是厂家直供,省去中间环节,价格自然要低不少。现在消费者越来越理性,除了看重红木家具的经久耐用与产品性价比外,更注重的是红木家具的升值空间与收藏价值。一套工厂价在7万元左右的床柜衣橱相当于一部便宜小车的价钱,大部分家庭都具备消费能力。不论它未来升值多少,最起码花几万元钱购买一套红木家具,经久耐用,且有档次。

由于红木有非常高的收藏价值,深受人们的喜爱,很多人会认为,拥有一套红木家具就是尊贵的象征。当红木家具的价值观普遍市场的时候,大众消费者对于红木家具已不再陌生,同时,走惯了奢侈路线的红木家具也向着平民靠近。

国标实施保障市场健康
《红木家具通用技术条件》

中的强制性条文第6.7章明确规定,红木家具必须具备证明文件,即使用说明书、红木家具产品质量明示卡、产品合格证,并详细规定了红木家具产品质量明示卡应涵盖的内容。《红木家具通用技术条件》中明确规定:“在选择红木家具用材时,应在对传统硬木树种用材科学认知、使用的基础上,不断扩展使用新的树种资源,包括不太知名树种资源,应以木材物理力学特性作为科学选材的重要依据。”这表明,“新国标”在木材品种原有“5属8类33种”上增加更多,极大地扩大了红木家具范围。而红木树种的增加,可以让制作红木家具的原料更为充足,为更多的生产厂家找到更多的原材料。同时,新树种的加入,也可以让更多的消费者享受到红木家具,享受红木家具给生活带来的奢华和古典。

五步骤打造健康家居生活

人们装修过程中,在追求时尚、个性的同时,更注重环保。装修材料、施工工艺、家具等诸多因素都影响着家庭装修的环保等级。专家教你五步走,打造健康绿色的家居装修。

1.制定正确的装修设计方

在保证室内空间、色彩、内涵得到出色体现的情况下,装修之前需要充分考虑装修材料是否为环保材料、装修过程中的合理用量、室内的空气流通路线、光污染可能性和污染程度等问题。根据房屋的现实条件制定合理、科学的装修方案,不要盲目追求豪华装修,过度装修的话会加重房屋内的污染。

2.慎重选择装修材料

建材市场上的产品种类繁多,各路商家打出各种噱头吸引消费者眼球,一定不要被这些噱头迷惑。购买装修材料要到正规的建材专卖店或大型卖场,选购时要注意看产品是否为真货,是否为环保材料,没有环保标志的可要求商家出示环保证书。购买后要注意保存购物凭证,一旦出现问可作为维权依据。

3.选择资质过关的家装公司

由于目前的家装市场缺乏严格的规范,导致家装公司良莠不齐,一些装修游击队常以低廉的费用吸引业主,然后以其他名目向业主收取各种费用,施工途中转移装修材料、停工走人也是这种游击队的惯用伎俩。业主损失钱财,房子装修也无法完成,造成双重损失。

4.家具也要够环保

环保装修不只是装修材料的事,家具的选择也是打造健康环保家居环境的重要环节。购买家具不要被价格低廉的不知名产品吸引,价格低廉表示其成本、工艺都不会有多高,品质自然没有保证。如果觉得大品牌的产品价格比较高的话,在价格合适的情况下,选择使用环保材料制作的家具,避免买到劣质家具造成室内污染。

5.装修完毕勿着急入住

新房装修完成不要心急入住,因为要让装修材料散味。先将房子空置一段时间,让其通风透气,加快有毒物质的挥发和散出。即便是入住之后,也要多打开门窗,加强室内的空气对流,排出室内的浑浊气体,保持室内空气新鲜。

社区服务品牌如何“串珠成链”

(上紧接第一版) 配备3名管理人员,为60岁以上老人提供日托、就餐、卫生保健、医疗救护、休闲娱乐等多元化服务。现在,范堤社区居家养老服务中心日接待老人30至40人次,拉近了与居民住户之间的距离,社区也因此被评为“江苏省示范性居家养老服务驿站”。

与此同时,高新区积极拓宽养老服务社会化发展路子,社区定期举办老年人健康、文化、科学知识讲座,并成立老年文艺队,将社区居家养老服务逐步引入专业化、市场化轨道,真正实现“老有所养”。

社区舞台,满足百姓“明星梦”
走进县城三元社区的照片墙,你会发现一个熟悉的身影,在校外辅导站从事公益教育有他,社区文艺演出有他,厨艺大赛有他,环保志愿服务也有他……这就是76岁的退休老人王银富。在三元社区,像王银富这样身兼数职的老人还有很多。他说,自己是文化活动的受益者,也是传播者。

王银富是社区夕阳文艺队的骨干,令他骄傲的是,去年中秋,这支平均年龄超过65岁的社区文艺队,组织了一场中秋联谊会,自编自导自演的《国旗之恋》、《沂蒙小调》、《团结就是力量》等10个节目精彩纷呈。“其实,我们每个人都有个明星梦,是社区组织的文化活动把我们的文艺细胞一下子激发了。”王银富说。

城市是放大的社区,社区是浓缩的城市,一个居民社区就能透视一个城市的文明程度。去年,高新区全力打造“活力高新”社区文化品牌,将文化作为引领风尚、服务社会、推动发展的重要载体,特别是在最贴近基层的社区“小舞台”上做文章,助推群众文化“大繁荣”。除了常规性的群众文化活动,各个社区积极创新,三元社区针对年轻家庭,开办了烘焙学校;新光社区举办邻里节文艺晚会,弘扬真善美;青园社区开展“最美之星”评比,号召居民团结友爱、互帮互助……

“节日晚会、健身舞蹈、道德讲堂、烘焙学校……这些文化活动,在引导健康生活方式,促进文明素质提升的同时,增强了居民的归属感和认同感。”三元社区党支部书记王莉莉说,文化活动的丰富,让越来越多的居民走出小家,融入大家,并主动加入到志愿者队伍中,仅三元社区的志愿者人数就已经超过了1000人。去年,高新区300多名文艺骨干志愿者累计为村(居)民送去百场文化大餐,微公益志愿服务在高新区的每个角落生根、开花、结果。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY
超级大乐透 SUPER LOTTO
惠民大放送
关注“南通体彩”微信, 赢大奖送豪礼, 免费领话券
活动时间: 自15131期至15148期